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1. Celková
charakteristika

Splnění zásad zpracování práce, adekvátnost titulu práce, naplnění stanoveného cíle, 
logická struktura práce, vyváženost a propojenost teoretické a praktické části 

2. Teoretická část Stanovení a splnění cílů, prezentace různých teoretických přístupů k řešení 
problému, jejich kritické posouzení a zvolení relevantní teoretické základny pro 
realizaci praktické části  

3. Praktická část Vhodnost a aplikace zvolené metodologie, jasnost formulace hypotéz, relevantní a 
srozumitelná argumentace a interpretace získaných výsledků, jasnost formulace 
závěrů práce 

4. Jazyková úroveň Gramatická správnost a komplexnost, slovní zásoba, koheze a koherence textu,
interpunkce a stylistické aspekty, celková úroveň jazykového projevu 

5. Struktura a forma Přehlednost struktury, členění, řazení a proporčnost kapitol a oddílů, konzistentnost
úpravy práce, odpovídající rozsah práce, adekvátnost a provedení příloh 

6. Práce s odbornou
literaturou

Kvalita, množství a relevance odborných zdrojů, kritický přístup ke zdrojům, 
odpovídající úroveň citační praxe 

Celkové zhodnocení práce (včetně kritických výhrad): 

1 Bodové hodnocení na škále 1-5 (5 bodů maximum), 0 bodů z jedné či více posuzovaných oblastí automaticky 
znamená, že práce není doporučena k obhajobě.  
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Témata a náměty k diskusi při obhajobě: 
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2 Výsledná známka zahrnuje hodnocení posudku vedoucího práce, hodnocení posudku oponenta a hodnocení výkonu 
studenta v průběhu obhajoby. 
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	Text7: Bakalářská práce Šimona Daňka se zabývá fenoménem alternativní historie v anglicky psaném románu, zejména se zaměřením na nejčastější "co kdyby?" téma tohoto druhu prózy, a to případného vítězství nacistického Německa ve 2. světové válce a jeho důsledků pro další vývoj a uspořádání světa. Pro svou analýzu si autor vybral pravděpodobně dva nejreprezentativnější romány zabývající se touto tématikou: The Man in a High Castle (1963) amerického spisovatele Philipa K. Dicka a Fatherland (1992) britského spisovatele Roberta Harrise. V teoretické části práce se autor důkladně věnuje fenoménu alternativní historické prózy, jejím vývojem, tendencemi, specifiky, druhy, podžánry, tématy a hlavními typickými narativními prostředky. Tuto část práce považuji za velmi komplexní jak co do jejího obsahu, tak struktury a tematické organizace. Praktická část práce představuje oba romány především z hlediska užitých narativních prostředků a prezentace a interpretace historické reality, jejíž alternativní verzi zobrazují, a následně je analyzuje s důrazem na to, co mají společného a v čem se odlišují. I tuto část práce považuji za zdařilou, pouze bych očekával, že trochu více prostoru bude věnováno důležitosti toho, kdy byly tyto romány (které dělí takřka 30 let) napsány. Naopak za slabší část práce považuji její závěr, který má
	Text2: Alternate history novels - comparison of Harris's Fatherland and Dick's The Man in a High Castle
	Text3: doc. PhDr. Petr Chalupský, Ph.D.
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	Text5: 40 stran, bez příloh
	Text8: V rámci obhajoby své práce by diplomant mohl odpovědět na následující dotazy:1. V čem vidí silné stránky a čtenářskou atraktivitu tohoto typu prózy? V čem naopak shledává její slabiny a proč?2. Lze dohledat, např. v rozhovorech, doslovech, předmluvách, atd., vyjádření samotných spisovatelů ohledně toho, do jaké míry jejich romány ovlivnily soudobé a předchozí politické, socio-historické a ekonomické vývojové tendence ve světě?3. Který z obou románů považuje za lepší, zdařilejší, přesvědčivější, atd. a proč? 
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	Text10: víceméně popisný charakter a poněkud tak postrádá syntetický nadhled, který by si takováto práce zasloužila.


